



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ**

Ωραιόκαστρο, 20-02-2020

Αρ. Πρωτ.: 3269

**ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα
2) τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου**

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΗΛΙΑ
ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΝΙΩΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΖΙΑΚΟΥΛΗ ΗΛΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΟΔΙΤΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ
ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΖΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΜΙΧΑΗΛ
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΒΕΣΚΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ) του ΠΑΝΤΕΛΗ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ (ΑΝΕΣΤΗ) του ΠΑΥΛΟΥ
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του ΑΔΑΜ
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΗΛΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ (ΒΑΣΩ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΝΟΥΣΗ ΑΓΓΕΛΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΕΔΙΡΝΕΛΗ ΓΡΗΓΟΡΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

3) Προέδρους των Κοινοτήτων:

- Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο
- Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο
- Μελισσοχωρίου κ. Μοσχόπουλο Αθανάσιο
- Μεσαίου κ. Παπαδόπουλο Γεώργιο
- Νέας Φιλαδέλφειας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κ. Σαραμούρτση Χρήστο
- Πενταλόφου κ. Σπυρόπουλο Πάτροκλο
- Ωραιοκάστρου κα. Αραμπατζίδου Μαρία

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ 4^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 να παραστείτε στην 4^η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει στις **24-02-2020**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **18:00**, στο Δημοτικό Κατάστημα, με τα ακόλουθα:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της υπ' αριθμ. 309/2018 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, σχετικά με τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Εισηγητής: ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΙΣΜΑΝΙΔΟΥ

ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης σχετικά με τη χορήγηση παράτασης ή μη με αναθεώρηση της συνολικής προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης για τη διόρθωση της υπ' αριθμ. 218/2017 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου.

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη της υπ' αριθμ. 1/2020 απόφασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών & Αμφισβητήσεων.

Εισηγητής: ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση ή μη επιτροπής διαχείρισης αδέσποτων ζώων.

Εισηγητής: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της υπ' αριθμ. 307/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου αναφορικά με την αντικατάσταση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου του Δήμου μας με την επωνυμία "Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Ωραιοκάστρου" (Δ.Ε.Υ.Α.Ω).

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της υπ' αριθμ. 324/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από το υπ' αριθμ. πρωτ. 65048/5.12.2019 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για την αποδοχή ή μη συμμετοχής του Δήμου Ωραιοκάστρου στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Χ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων», με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς».

Εισηγητής: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την πρόσληψη ή μη προσωπικού καθαριότητας ορισμένου χρόνου.

Εισηγητής: ΣΟΦΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ

ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για την κατανομή Δημοτικού φόρου στις Σχολικές Επιτροπές.

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη υποβολής πρότασης για συμμετοχή του Δήμου Ωραιοκάστρου στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Ευρώπη για τους Πολίτες 2014-2020».

Εισηγητής: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ

ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη υποβολής Πρότασης στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014 – 2020 και ειδικότερα στο Μέτρο 8 “Επενδύσεις στην Ανάπτυξη Δασικών Περιοχών και στη Βελτίωση της Βιωσιμότητας των Δασών” – Υπομέτρο 8.3 “ Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών καταστροφών και καταστροφικών συμβάντων”. Ασύρματη ηλεκτρονική προληπτική δασοπροστασία με τη χρήση καμερών με υπέρυθρους αισθητήρες για την αναγνώριση καπνού και τη χρήση drone.

Εισηγητής: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ

Σημείωση: Πριν τη συζήτηση των θεμάτων μπορεί να υποβληθούν προτάσεις και ερωτήσεις προς το Προεδρείο του Δ.Σ. και τον Δήμαρχο από τους Δημοτικούς Συμβούλους.



Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ


ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ